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Anotace modulu 

Modul se zaměřuje na komplexní vztahy mezi lidmi a technologiemi v současném 

dynamickém prostředí organizací 21. století. Poskytuje přehled o historickém vývoji 

pracovního trhu a jeho transformacích až po současné výzvy, jako jsou digitální transformace, 

průmysl 4.0, environmentální, sociální a governance aspekty a jejich vliv na práci a také 

rostoucí vliv umělé inteligence. Modul se soustředí na propojení psychologie, vzdělávání 

a managementu s důrazem na adaptaci člověka v technologicky pokročilém prostředí. 

Hlavními tématy jsou: proměny trhu práce, redefinice role člověka v moderních organizacích, 

práce s daty a technologiemi, etické aspekty AI, budoucnost práce, automatizace a její dopad 

na lidskou tvořivost a dovednosti. Součástí modulu jsou případové studie, interaktivní cvičení 

a práce na reálných projektech, které umožní studentům aplikovat získané znalosti v praxi. 

Modul rovněž klade důraz na přípravu studentů na agilní přístup k řešení výzev, posílení 

měkkých a digitálních dovedností a pochopení klíčových kompetencí potřebných pro efektivní 

spolupráci mezi lidmi a technologiemi. Závěrečná část je věnována diskusi o budoucnosti 

práce a návrhu strategií pro úspěšnou integraci technologií do každodenního života 

a profesní praxe. 
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Cíl modulu 

Cílem modulu je objasnit komplexní vztahy mezi lidmi a technologiemi v kontextu moderních 

organizací 21. století. Studenti získají přehled o historických a současných proměnách trhu 

práce, osvojí si klíčové měkké, digitální a manažerské dovednosti a naučí se efektivně 

spolupracovat s technologiemi, jako je umělá inteligence a automatizace. Modul klade důraz 

na praktické dovednosti, etické aspekty technologického pokroku a přípravu na budoucnost 

práce, přičemž využívá interaktivní přístupy, případové studie a týmové projekty. 
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